



В Касимове перед судом по обвинению в краже предстанут двое несовершеннолетних



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних местных жителей 2005 и 2006 годов рождения, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в ночь на 24 мая 2020 года трое несовершеннолетних, один из которых не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности, через окно балкона незаконно проникли в квартиру жителя города Касимова, откуда тайно похитили два мобильных телефона на общую сумму более 30 тысяч рублей. Ночью следующего дня они же незаконно проникли в строительный вагончик, расположенный на территории строительства многоквартирного жилого дома, откуда тайно похитили мобильный телефон стоимостью более 3 тысяч рублей и денежные средства в сумме 200 рублей. В обоих случаях потерпевшие спали. Проснувшись и обнаружив пропажу, потерпевшие обратились с заявлением в правоохранительные органы. Найти подозреваемых сотрудникам полиции было несложно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Похищенное имущество возвращено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Одновременно следователем в органы полиции направлено представление, в том числе для принятия мер к родителям несовершеннолетних.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1515670>